



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



MAGYAR HONVÉDSÉG
PARANCSNOKA

*Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának
köszöntő levele a szeptember 17-e, a Híradók és Elektronikai Szervezetek Napja alkalmából*

***Tisztelt Ünneplő Katonák, Honvédelmi Alkalmazottak!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése és személyi állománya
nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket a Híradók és Elektronikai
Szervezetek Napja alkalmából.*

*177 évvel ezelőtt, 1844. szeptember 17-én született Puskás Tivadar mérnök, a
telefonhírmondó feltalálója, akinek nagyszerű személyisége, munkássága, kitartása, hite és
töretlen vállalkozó-szelleme előtt tisztelegve választották a híradó katonák példaképük
születésnapját a híradók fegyvernemi napjának. A tudós-mérnök korát megelőzve olyan
találmányokat valósított meg, amelyek a világ fejlődésére a mai napig nagy hatással vannak.
Kiemelkedő szerepet töltött be a telefonhálózat európai térhódításában, a telefonhálózatok
kiépítésében és fejlesztésében. A magyar távközlés alapjait megteremtve, megtervezte a fővárosi
telefonhálózatot és megkezdte a telefonközpontok kiépítését. Legjelentősebb találmánya a
telefonhírmondó és a telefonhírmondó szolgálat, amely esetenként akár hangverseny-, opera-
és színházközvetítésekkel is szolgált, de saját stúdiójából is továbbított irodalmi felolvasásokat,
kamarakonzerteket.*

*A Magyar Honvédség mindenkori küldetésének teljesítésében meghatározó szerepet tölt be
a korszerű híradás. A stabil katonai vezetés megvalósítása érdekében nélkülözhetetlen a
híradó-technikai rendszerek digitális eszközökkel történő kiváltása. A modern, állandó és
telepíthető híradó rendszerek kialakítása, a híradó szervezetek képességalapú és
szolgáltatásorientált fejlesztése is kiemelkedő jelentőségű.*

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Az elmúlt időszakban a híradó szolgálat elismerésre méltó szakmai munkával, a követelményeknek megfelelően biztosította a katonai vezetés és irányítás technikai feltételeit. Kiemelkedő hozzáértéssel, nagy felelősséggel, áldozatkészen végezte és végzi feladatát a járvány elleni védekezéstől kezdve, a határmenti szolgálaton, a külföldi missziós szerepvállalásokon, valamint a hazai- és nemzetközi gyakorlatokon át a napi élet szinte minden területén. A Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program lehetőséget teremtett az infokommunikációs rendszerek átfogó fejlesztésére is, amelyek az Önök munkája nélkül nem valósulhattak volna meg.

Tisztelt Ünneplők!

Ünnepnapjukon köszönetünket és elismerésünket fejezzük ki a teljes híradó szakállományának az elvégzett kiváló munkájukért, egyben gratulálunk a Magyar Honvédség Parancsnoksága Infokommunikációs és Információvédelmi Csoportfőnökségnek és a jogelőd szervezeteinek megalakulásuk 76. évfordulója alkalmából. Reméljük, hogy a szakterületükön szolgálatot teljesítő hivatásos és szerződéses katonák a honvédelmi alkalmazottakkal együtt mindent megtesznek azért, hogy képesek legyenek továbbra is kiváló szakmaisággal helytállni az ország védelmének teljes feladatrendszerében.

Kérjük Önöket, hogy Puskás Tivadar szellemi örökségét és eltökéltségét követve merítsenek erőt szakmai életük további kiteljesedéséhez. Ehhez kívánunk Önöknek kiemelkedő szakmai sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2021. szeptember 17.



Dr. Benkő Tibor

Magyarország honvédelmi minisztere



Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy

Magyar Honvédség parancsnoka